rPAMMIKH 1

TUTORIAL 2

1. Aivovtaw ta onpeia tov A*, a' = 1,2,31) ko b" = (2,413). Eotw L, n euBeia mou Siépxetal anod to
akatto 0 kat L, neuBeia mou Siépxetat and to b katto 0.
a) No BpeBouv ol Slavuopatikég e§lowoelg Twy L, kau L.
b) No Bpebeito onpeio tng L, mou eival minotéotepo oto b .
c) No BpeBeito onpeio tng L, mou eivat mAnoiéotepo oto a.

d) Na Bpebei n e€iowon (Stavuopatiky) tou emutédou mou Siépxetat amd ta a ,b kat 0 kat ekeivou
mou Siépyetat aro ta @ ,b kat ¢, émou ¢’ = (1,1,0,0).

2. NeplypaPte YEWUETPIKA TO OUVOAO TWV XxTA* nou wavornowiv v efiowon <a,x>=0 odmnou
a' =(112,3). rpayrte efiowon tng popdng Fxv, + mxv, +nxv, 1, mnTA, vl,vz,vsTA“ TIou

eEpLypadeL OAa Ta x TA* nou eivat AUon tng etiowong.
Napopoiwg yia tnv e§iowon < a, X >=1.Twpa n e§iowon Ba éxeLtn popdn z + Fxv, + mxv, +n1v, ue

I,mnTA xa z,v,,v,,v, TA*

3. (Aoknon 1.2.2 amo Strang) AUOTE TO TPLYWVIKO cUoThHA
u+tv+w=n
v+w=h,
w=Dh,

Aei€te O0TL N AUon oag Sivel éva ocuvSLAoUO TwWV OTNAWYV TTOU LooUTAL e T oTNAN ot 6gfLd TAeUpA.

4. (Aoknon 1.2.3 amno Strang) Mepwypadte v TOuA Twv TPV emumebwvy U+V+W+Z=6 «kat
U+tw+z=4 kat U+w =2 (6Aa otov tetpadidotato xwpo). Eival pia eubeia, éva onueio f to Kevd
oUvolo; Motd ival n topun av cupnepAndOsi kat to tétapro eninebo U = -1;

Ynodewgn: Avote tnv teheutaia e§iowaon wgmpog W (U eAelBepo), petd tn deUTepn WS MPOG Z Kol TEALKA

TNV PWTN WG TPAG V. Tu popdn €xeL o Stavuopa (U,V, W, Z)T X

5. (Aoknon 1.2.4 amno Strang) Yxeblaote TIg eubeieg

X+2xy=2
X-y=2
y=1

MmopoUv va AuBoUv tautoypova oL Tpeig e€lowoelg; Tt cupPalvel oto oxnua otav OAeg ol SefLEC TAEUPEG elval
MUNGEV; YIapyeL Un UNdevikn emiloyn Twv S€LwV TAEUPWY TIOU ETTPETIEL OTLG TPELG eUBeieg va TéUvovtal oto (dlo
onpeio Kot otig Tpeic e€lowoelg va €xouv ULa Auonh;



